


ا����ت
 8.400  (G) ا�� ���� ��ر��ر��

��� أ���س أ��د، ���، ������� وا����، ����ن و��� ��� ����

 9.000   (D) �����ا�����ن ا���� ا
���� ا�َ�َ��، و���� ا������ل وا����، ����� ���� ����ة �� ا�����دو وا�����ن 

 6.500 ��� ����س ������� 
����� ���ء ا������ وا�����ن ا����� و����ة ��������ر

أ���ق ا����ت ا������
8.900  (V D G) ا���� ا���� ��ا��ن

دو���� ا����، ���� ا������، ���� ا���ر���ان

 7.900  (G) ����ري ���� ����� وا����� ا������
���� ا������� ا����اء، وا�����ة، �� ا����� ا���� ا����، وا���� ������� ا������

9.000  (N) ����ا������� ا����اء ا���ّ��، وا ���� ���
��ّ�م �� ���� ا����� ا������ وا���رة، و����� ا������ل، و��ات ا���زو، و����ت ا���� ا������

  N   ,����� - V - ����ات,  D - أ���ن,  P ����� - G - ����ى ��� ا������   A - ����ى ��� ا����ل
إن ��� ����� �� أي ��ع �� أ��اع ������ ا����م، ���� إ���ر ا���دل ���� ��� أ�� ا����

VAT %10 ا����ر ���� 10% ����� ���� 5% ����� ������ و ����

���� ����� ا�� �� ا�� ا����ظ ��� ���� و��� ������ ا���ام، ��� ���� ������ ����� ������. 
�� ���� � ���دد �� ا������ر �� اي �� ز����� �� ا���ا��� ا��� ������ �����ظ ��� �����.

����� ا���ص

����



  N   ,����� - V - ����ات,  D - أ���ن,  P ����� - G - ����ى ��� ا������   A - ����ى ��� ا����ل
إن ��� ����� �� أي ��ع �� أ��اع ������ ا����م، ���� إ���ر ا���دل ���� ��� أ�� ا����

VAT %10 ا����ر ���� 10% ����� ���� 5% ����� ������ و ����

���� ����� ا�� �� ا�� ا����ظ ��� ���� و��� ������ ا���ام، ��� ���� ������ ����� ������. 
�� ���� � ���دد �� ا������ر �� اي �� ز����� �� ا���ا��� ا��� ������ �����ظ ��� �����.

ا�����ت
 9.000  (V N D) را�� ���� ا�����ن��

���� �����، ����� ��ز��، �����، ر���ن، ���ر دي ���، ز�� ز���ن،
���� ����ن ��زج، ���ق، ��� ����

 6.300  (V N D) ������ا�����ى وا ����
ر���� �� ا������� ����� ����ب ا����ن وا���ز ا���� 

 6.900  (A) �����ا��و���ن ��� ا������ ا���� ا ����
رو���ن ���ي، و���� ����، و�����ن، و����ا، وأ����دو، و���� ���، و�����ل، و���� ���������� 

ا���ر��ت 
��ر�� ا��و���ن �����ري و��ز ا���� 

4.900  (D G) و����� �����م
��ّ�م �� ر���� ��� ا�����ش، وا������ ا���ز��

 4.800 (D G) ر�� ��در ا�������س��
�����ت و ��� ���� ������ و ا���م

 4.800 (V D G) ر�� ا���ع �����ز��
����ي ��� ز����� و��ور ا���ع ا�����

����

����



ا����ق ا�������
13.100  (D) ا��� ا������ي ������

���� ا�����ن، وا������، و����� ا�����ن، و���� ������

9.600 د��ج ������ ���� ����رة 
����ان ����� �� ��اث، ����ن، ��ص ا��ر��

14.600  (D) ن ���� ���ء�� ���
����ن ا���ذ���ن، ��ر ����، ����� �����، ز��� و����

أ��ع ا���� ا����� ا����ة ���� ��� 
  18.200   (D G) س���� �����

أ��ع ����� و����� ����� �����ز ا����� ا�����ة  

18.900  (D) �������ور ا������ ا������
و��� ������ور ا����� ��� �� ���� ������ �����، و��دل د���ن، و���، 

و���� ����� ��و���، و����ا�� ا������

  13.100   (D) ن ���ي����
را����ي، ����� ر�����، �� ا��������� وا���اث ا������

7.600  (v) ��������رد��� ا������� ����� ا����
������ ���� ���ء �� ���� ا�������� ا������� ��������، و������، ور���ن

8.900   (P) ������ا������، ����� و ��� ���
���م �� ���وس ا����ح وا�����، ا������، ا������ ا����ة وا���خ ا���ي

  N   ,����� - V - ����ات,  D - أ���ن,  P ����� - G - ����ى ��� ا������   A - ����ى ��� ا����ل
إن ��� ����� �� أي ��ع �� أ��اع ������ ا����م، ���� إ���ر ا���دل ���� ��� أ�� ا����

VAT %10 ا����ر ���� 10% ����� ���� 5% ����� ������ و ����

���� ����� ا�� �� ا�� ا����ظ ��� ���� و��� ������ ا���ام، ��� ���� ������ ����� ������. 
�� ���� � ���دد �� ا������ر �� اي �� ز����� �� ا���ا��� ا��� ������ �����ظ ��� �����.

����� ا���ص

����



ا�����ت
����ى أ���ر ا���ك أ���س ��� ا����ب و�� ����ردة �� ا�����ت ا����ة ا�������. ������ 

ا����ز����ّ�� ���� �� ا����ر ا��ّ�اة ������، وا��� ��� ������� ���� ����� ����ّ�� �� 
ا����ال وا���� ��ر��ّ��. 

���ر���� 
 27.300 ��� أ���س أ����� ُ��ّ�ى ��� ������ ا����ب                       200 ��ام  
 29.400                                                                              280 ��ام  

 18.900 ��� ���ز����ي ���ى ��� ا���� �� ��ارع ����-���ن                200 ��ام  
24.100  280 ��ام                                                                             

 17.900 ���ب أ�����                                                                         200 ��ام  
 23.100  280 ��ام                                                                              

����� �����ن 
���م �� ا����رك �� ا���� ا���د                                         220 ��ام      18.900

ر��-أي 
34.600 300 ��ام   ��� أ���س أ����� ُ��ّ�ى ��� ������ ا����ب. 

 39.900 400 ��ام   
���� ا������ ����

 17.900 ��� ���ز����ي ���ى ��� ا���� �� ��ارع ����-���ن                300 ��ام  
22.000  400 ��ام                                                                             

��-��ن 
ا���ا��                                                                    460 ��ام      24.600

  N   ,����� - V - ����ات,  D - أ���ن,  P ����� - G - ����ى ��� ا������   A - ����ى ��� ا����ل
إن ��� ����� �� أي ��ع �� أ��اع ������ ا����م، ���� إ���ر ا���دل ���� ��� أ�� ا����

VAT %10 ا����ر ���� 10% ����� ���� 5% ����� ������ و ����

���� ����� ا�� �� ا�� ا����ظ ��� ���� و��� ������ ا���ام، ��� ���� ������ ����� ������. 
�� ���� � ���دد �� ا������ر �� اي �� ز����� �� ا���ا��� ا��� ������ �����ظ ��� �����.

����



  1.400   ا����ر�� �� ا�����ت
 (D) ������ا����� ا����ن وا ����

 (V D) ������ا���� ا
 (A) ����ات �� ا����� ا���

 (D)  ا����� ا��ر��ء �����
 (V D) ا���� ا���ر �����

 (V D) ������
 (V) ا���دل �� ������

 (V) �����ا���ر���� ا ����
 (V) ري��������

���ذ ����� ا�����ت
 2.700 (V D) ة �� ا����� ا��ر��ء���� ���
 2.100  (V D) ��ز��ة ����� دي ��ر
 4.200  (D) رو���ن ���� ���� �����م

 2.700 أ���ق ������   
 (V D) ����و�� ��� ا������ ا���ر��� �����

 (V D) م �� ا������ ا������ وا���م��� ����� �����
 (V) ����� �����

(V D) ���ن أ����
 (V) ود�� ����� ����رات ا�����ن �����

 (V) اوات ������ ����ة ��� ا����ر���
  (V N) و��� ���� ���� �����ز وا���م��

�������� �����
����� ا����

����ت ��� ������

  N   ,����� - V - ����ات,  D - أ���ن,  P ����� - G - ����ى ��� ا������   A - ����ى ��� ا����ل
إن ��� ����� �� أي ��ع �� أ��اع ������ ا����م، ���� إ���ر ا���دل ���� ��� أ�� ا����

VAT %10 ا����ر ���� 10% ����� ���� 5% ����� ������ و ����

���� ����� ا�� �� ا�� ا����ظ ��� ���� و��� ������ ا���ام، ��� ���� ������ ����� ������. 
�� ���� � ���دد �� ا������ر �� اي �� ز����� �� ا���ا��� ا��� ������ �����ظ ��� �����.

�����ت ا����



ا������ت
����� ا��������  3.900  

���م �� ا������ ا���ز��

3.800  (V D G A) ��راو�� ���� ��و
������� ������، ������ ا��رد، �����ت ا��او��

  3.800  ر�� ا�����ن��
��ا��م ��ا��، ����� ا���ت، ����� �������

3.600 ت�����
���م �� ا���ت و���� ��ر���

(V D A) ������ة ا���   |  (V) �����ر��� ا��  |  (V D) �������  |  (V D) �����
(V N D A) و���� �����ز   |  (V A) ����ر��� ا����� ا��

  N   ,����� - V - ����ات,  D - أ���ن,  P ����� - G - ����ى ��� ا������   A - ����ى ��� ا����ل
إن ��� ����� �� أي ��ع �� أ��اع ������ ا����م، ���� إ���ر ا���دل ���� ��� أ�� ا����

VAT %10 ا����ر ���� 10% ����� ���� 5% ����� ������ و ����

���� ����� ا�� �� ا�� ا����ظ ��� ���� و��� ������ ا���ام، ��� ���� ������ ����� ������. 
�� ���� � ���دد �� ا������ر �� اي �� ز����� �� ا���ا��� ا��� ������ �����ظ ��� �����.
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